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Mili ziaci,

mate pred sebou I. ¢ast testu z matematiky. Test obsahuje 20 testovych
iloh.

Pri 01. - 10. dlohe napiste do prislusnych poli¢ok konkrétny ¢iselny
vysledok. Pri 11. - 20. dlohe vyznaéte jednu zo §tyroch moznych odpovedi
A, B, C, D. Kazdd idlohu si pozorne precitajte. Na vypracovanie testu mate
urceny ¢as 45 minut.

Kazd4 sprdavna odpoved bude hodnoten4 1 bodom. Hodnotené budi len
odpovede spravne zapisané v odpovedovom hérku k testu.

Prajeme vam vela dspechov.
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01. Ktoré celé éislo treba doplnit namiesto W, aby platilo:
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02. Uréte éislo, ktoré dostanete rozdielom mensenca -18 a mensitela 8.

03. Vnitorné uhly trojuholnika ABC si: o= 37°, p=95° a Y= 48°.
Kolko stupiiov mé dvojnédsobok tupého uhla tohto trojuholnika?

04. V pekarni napiekli zo 720 kg miky 1 000 kg chleba. Kolko kilogramov miiky by potrebovali
na napecenie 2 500 kg takéhoto chleba?

05. Zahrada v tvare obdlZnika ma rozmery 27 m a 30 m. Jej vymeru si Peter a Katka rozdelili
v pomere 4 : 5. Kolko 8tvorcovych metrov merala Katkina éast zdhrady?
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06. Vypocitajte: (4a” + 5a-6a)-2+ (-4a”+a+17)

07. Keby skolu navitevovalo o 359 Ziakov viac, chybal by jeden Ziak do poétu tisic Ziakov.
Kolko ziakov navstevuje §kolu?

08. Narysujte trojuholnik ABC, ak je dané:| AB|=| BC| = 5 cm a uhol | ABC| = 120°.
Odmerajte najdlhsiu stranu trojuholnika ABC a zapite jej dlzku v mm.

09. Vyrieste rovnicu: Xé 6 _921-%)
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10. Peter mal zo zemepisu znamky 2, 3, 1, 1. Vypodéital si z nich priemer 7 :4 = 1,75. M4 este
raz odpovedat. Akd najhorsiu zndmku mézZe dostat, aby jeho priemer nebol horsi ako 2?

11. Kolko metrov koberca sirokého 90 cm treba na pokrytie podlahy izby, ktord m4 tvar
obdl#nika s dlZkou 4,8 m a Sirkou 2,4 m tak, aby poéet kusov, na ktoré treba koberec
narezat, bol ¢o najmensi?
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13. Pédorys predajnych stdnkov sa skladé zo Stvorcov a v skutoénosti ma obvod 36 metrov
(pozrite obrédzok). Aku plochu v §tvorcovych metroch zaberd podorys stankov?

A Test z matematiky I. éast



14. Akid hmotnost v kg mé Zulova kocka s hranou dfzky 8 cm, ak 1 dm® Zuly ma hmotnost
2,7 kg? Vysledok zaokrihlite na stotiny.
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15. Syn, matka a otec majii spolu 96 rokov. Matka je o 23 rokov starsia ako jej syn a o 5 rokov
mladsia ako jeho otec. Kolko rokov m4 syn?

16. Ktory z tychto rovinnych tdtvarov m4 najviac osf simernosti?

o Stvorec
O kit

o rovnostranny trojuholnik
0 rovnoramenny lichobeznik

17. V skatuli je 5 &iernych Sachovych figiirok. Kolko figiirok bielej farby mame pridat do tejto
§katule, aby pravdepodobnost vytiahnutia ¢iernej figlirky bola % ?

6 Test z matematiky I. éast



18. Vzdusn4 vzdialenost hotela od hradu je 4,4 km. Aku mierku m4 mapa, na ktorej je tato
vzdialenost zndzornend tseckou dlhou 4 cm?

€Y 1:11000
€ 1:110000
@ 1: 10000
Q) 1:1100

19. Kolmy hranol vysoky 3 dm lezf na podstave s hranami 80 cm a 60 cm. Vypoéitajte obsah
trojuholnika DBF (na obrazku) v 8tvorcovych decimetroch.

20. Vynasobte: (a-5).(3a+4)

2
0 da’+ lla + 20 Koniec testu.

AK VAM OSTAL CAS, SKONTROLUJTE SI, CI SU VASE ODPOVEDE SPRAVNE.
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Pomocné vypoéty:
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